
●小型フォーク特集
●特殊リフト
●暑さ・寒さ対策

●フォークリフトの歴史
●フォークリフトのおすすめ機能紹介　
●2024年問題の現状

monogram『我ら物流人』アンケートに多くのご回答いただき、ありがとうございました。今後もさまざまな切り口のアンケートを通じて、物流人の実態にオモシロ・オカシク迫っていきます。
結果に影響するのはあなたの回答！誌面を盛り上げるためにも、プレゼントをゲットするためにも、ぜひ回答をお寄せください。
たくさんのご意見・ご要望も併せてお待ちしております。

前号のアンケート結果から浮かび上がった
我ら物流人の実態をご紹介します。

この結果を見てみなさんはどう思われるのか、
それもまた、興味津 ！々

物流人の実態を解き明かす
オモシロ誌上アンケート!

聞かせて！物流人のあなたがよく食べるお昼ごはんは？　　　

ご意見ありがとうございます。
引き続きより現場に役立つ記事作成に努めてまいります。

これなら絶対金メダル！
物流人のあなたの意外な特技とは？

Question

アンケートフォーム
https://forms.office.com/r/WR7G3AN8ek

次回のアンケートテーマは・・・

2024年9月吉日　「monogram」編集部一同

読者アンケートのご意見・ご感想を受けて

選択回答の結果

●夏バテ、保存もかねて梅干しが最高です。（種類が豊富！おにぎり派）
●熱中症にならないように、少し濃いめの味付けにするのがポイント！
　（がっつり！お肉系）

●毎日一汁三彩のお弁当作ってます。（健康第一！ヘルシー系）

●筋トレを意識して自家製薫製ササミとブロッコリーを美味しくいただきます。
　（健康第一！ヘルシー系）
●愛妻弁当です。(日本人なら！和食系）

あなたの意外な特技を教えてください。ちょっと変わったアンケートです
が、息抜きにご協力ください、アンケートはQRコード、または下記リンクよ
りご回答いただけます。

＜暑さに負けない！夏ならではの回答＞

＜自炊・お弁当派の回答＞

●パンが大好きなのですが、特にクロワッサンとフランスパンが大好きです。
　最近は種類が豊富なので、選ぶ楽しみもあります。

●社食も休日に行く近所の食堂もカレーが最高です。（カレーは飲み物派）

＜好きが伝わるユニークな回答＞

物流人の実態だ!!
今、解き明かされる！これが我ら

＜次号以降の特集についてのご意見＞

締切：2024年12月末日

日本人ならではの和食派と
スタミナ重視派の一騎打ち！
健康や節約のために
お弁当を持参する人も多数！

夏バテ対策・手作り弁当など、
こだわりあふれる回答多数！

自由回答から

抽選で
50名様に
当たる！

Logisnext 
オリジナル
・今治タオルハンカチ
・ハンドクリーム2種
 （紅茶の香り／蓮の香り）が当たる！

アンケートにお答えいただいた方に

 Vol.19　23

日本人なら！
和食系

がっつり！
お肉系健康第一！

ヘルシー系

ピリッとした
刺激がほしい！
中華系

種類が豊富！
おにぎり系

お手軽が一番！
コンビニ派

カレーは飲み物派

ランチと言えば！
サンドイッチ派

その他
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https://forms.office.com/r/WR7G3AN8ek

